
Geometrija - telesa 

Kocka 

 

𝑃 = 6 ⋅ 𝑎2 
𝑃 – površina kocke 
𝑎 – stranica kocke   

𝑉 = 𝑎3 
𝑉 – prostornina kocke 

𝑎 – stranica kocke   

Kvader 
 

 

𝑃 = 2 ∙ (𝑎 ⋅ 𝑏 + 𝑎 ⋅ 𝑐 + 𝑏 ⋅ 𝑐) 
𝑃 – površina kvadra 

𝑎, 𝑏, 𝑐 – stranice kvadra   

𝑉 = 𝑎 ⋅ 𝑏 ⋅ 𝑐 
𝑉 – prostornina kvadra 
𝑎, 𝑏, 𝑐 – stranice kvadra   

Prizma 
 

 

𝑃 = 2 ⋅ 𝑂 + 𝑝𝑙 
𝑃 – površina prizme 

𝑂 – osnovna ploskev prizme 
𝑝𝑙 – plašč prizme 

𝑉 = 𝑂 ⋅ 𝑣 

𝑉 – prostornina prizme 
𝑂 – osnovna ploskev prizme 

𝑣 – višina prizme 
 



Valj (pokončni) 
 

 

 

𝑃 = 2 ⋅ 𝑂 + 2 ⋅  𝜋 ⋅ 𝑟 ⋅ 𝑣 = 
= 2 ⋅  𝜋 ⋅ 𝑟 ⋅ (𝑟 + 𝑣) 

𝑃 – površina valja 
𝑟 – polmer osnovne ploskve valja 

𝑣 – višina valja 

𝑉 = 𝑂 ⋅ 𝑣 = 𝜋 ⋅ 𝑟2 ⋅ 𝑣 

𝑉 – prostornina valja 
𝑂 – osnovna ploskev valja 

𝑟 – polmer osnovne ploskve valja 
𝑣 – višina valja 

Piramida 

 

𝑃 = 𝑂 + 𝑝𝑙 
𝑃 – površina piramide 

𝑂 – osnovna ploskev piramide 
𝑝𝑙 – plašč piramide 

𝑉 =
𝑂 ⋅ 𝑣

3
 

𝑉 – prostornina piramide 
𝑂 – osnovna ploskev piramide 

𝑣 – višina piramide 

Stožec 
 

 

𝑃 = 𝜋 ∙ 𝑟 ∙ (𝑟 + 𝑠) 
𝑃 – površina stožca 

𝑟 – polmer osnovne ploskve stožca 
𝑠 – stranski rob stožca 

𝑉 =
𝜋 ⋅ 𝑟2 ⋅ 𝑣

3
 

𝑉 – prostornina stožca 
𝑟 – polmer osnovne ploskve stožca 

𝑣 – višina stožca 



 

 

 

število 𝜋 𝜋 =
22

7
≈ 3,14 

 

Krogla 
 

 

𝑃 = 4 ⋅ 𝜋 ⋅ 𝑟2 
𝑃 – površina krogle 
𝑟 – polmer krogle 

 

𝑉 =
4

3
⋅ 𝜋 ⋅ 𝑟3 

𝑉 – prostornina krogle 
𝑟 – polmer krogle 

 


